

世锦赛甲级B组中连克韩国队意大利队

中国女冰赢得一场关键战

本报综合消息 北京时间昨日凌晨,2022年女子冰球世锦赛甲级B组结束了小组第二轮的争夺。中国队以6比3击败该组最强对手意大利队,两连胜的同时,也取得了一场事关升组的关键胜利。

国际冰球联合会成年组世锦赛分为顶级、甲级、乙级等档次,其中甲、乙级又分A组和B组。受疫情影响,中国女冰所在组别的世锦赛前两年均遭取消。2月的北京冬奥会上,持外卡出征的中国女冰虽未能晋级8强,但场上表现还是令人满意的,队伍最终凭借两场胜利获得第九名。冬奥会后,中国队的世界排名上升3位,来到第17位。

本次世锦赛于4月8日至14日在波兰的卡托维茨举行。比赛有6支队伍参加,分别为中国队、意大利队、韩国队、斯洛文尼亚队、哈萨克斯坦队以及东道主波兰队。根据赛程,6队进行单循环赛,积分排名第一的球队将升至甲级A组。

受伤病影响,中国队本次并未派出

最强阵容,主力门将周嘉鹰、副校长张梦莹、核心后卫王玉婷等多名参加冬奥会的球员都未能随队出征。此外,率队参加冬奥会的名帅伊达尔斯基也因为要带领深圳昆仑鸿星万科阳光队征战俄罗斯女子冰球联赛季后赛而缺席,出征世锦赛的中国女冰由中国男队助理教练克雷顿·贝多斯担任主教练。不过,以老带新的中国女冰依然具备很强的竞争力,同时队伍也希望借此为备战2026年冬奥会奠定基础。

首轮比赛,中国队凭借张喜芳、林绮琪、米勒、朱瑞和康木兰的进球,以5比0横扫世界排名第18位的韩国队,轻取“开门红”。身为北京体育大学在读研究生的本土球员朱瑞,凭借1个进球、1次助攻的优异表现当选该场最佳球员。

昨日凌晨的次轮比赛,中国队迎来该组最强对手——世界排名第16位的意大利队,后者2019年刚刚从甲级A组降组。在两队最近4次交锋中,中国队仅取得了一场胜利。不过,此番交手,

缺兵少将的中国队却占尽上风,首节比赛便攻入3球,取得领先。

第二节比赛,中国队频频犯规埋下隐患。该节10分37秒,意大利队利用多打少的机会扳回一球,但中国队前锋林尼很快攻入一球,中国队继续领先3分。意大利队并未气馁,在该节还剩不到4分钟时再次利用多打少攻进一球,将比分改写为2比4。

末节8分05秒,意大利队再追一分。被逼到悬崖边的中国队破釜沉舟,在该节第15分14秒时由林尼接林绮琪妙传,攻入对方球门死角,以一记精彩的破门遏制住了对手的反扑。比赛还剩1分02秒时,林绮琪再得一分。中国队最终以6比3力克对手,有惊无险地取得两连胜,目前以6分暂列小组首位。林尼当选本场比赛的最佳球员。

北京时间今日19时,中国队将迎来“冲A”的另一场重要对决,迎战该组世界排名最高的斯洛文尼亚队。后者世界排名第15位,在首轮中也战胜了意大利队。

F1澳大利亚大奖赛
勒克莱尔夺冠
周冠宇列第11位
遗憾未能得分

本报综合消息 2022赛季世界一级方程式赛车锦标赛(F1)澳大利亚大奖赛正赛10日举行,法拉利车队车手勒克莱尔夺冠,继巴林站后拿到本赛季第二个分站冠军。中国车手周冠宇获第11名。

勒克莱尔凭借前一日排位赛的成绩从杆位发车,并一直保持领先到完赛。他成为2015年后澳大利亚大奖赛首位夺得冠军的杆位车手。本站的胜利也将进一步扩大他和法拉利车队在积分榜上的领先优势。

相较于勒克莱尔的出色发挥,红牛车队车手维斯塔潘当天却非常郁闷。两人在本赛季前两站各拿到一站冠军,本站排位赛中也分别占据前两名,是比赛最受关注的看点之一。

但在第39圈时,维斯塔潘因赛车问题被迫中断比赛,继巴林站后再次未能顺利完赛。他赛后坦承这样的结果“令人烦恼而且不可接受”。

维斯塔潘的队友佩雷兹获得第二名,梅赛德斯车队的拉塞尔获得第三名,两人都是本赛季首次登上领奖台。

中国车手周冠宇第14位发车,在完成一次进站后一度掉至第17名,最终以第11名完赛,与上一站沙特站成绩持平。

赛后,周冠宇在接受新华社记者专访时说:“自己和车队都做了很充分的准备,所以目前从结果看也是比较令人满意的。”

周冠宇表示,这是自己第一次在墨尔本比赛,要迅速适应和掌握新赛道不是一件容易的事。不过,自己在发车、对于引擎声音更好的判断、第一圈对于防熄火系统的适应等方面都有所提升,这也让他对后续比赛的第一圈更有信心,而且整场比赛他完全执行了车队所有要求,基本没有失误,唯一有些可惜的是安全车在不对的窗口被触发,导致他最终与积分失之交臂。

“我一定努力保持自己的状态,包括身体上和心理上的,期待以最饱满的状态去迎接下一站的比赛。”周冠宇说。



好,但需要我一步一步去努力,而且伤病问题无法把控,我还是希望继续坚持下去。在坚持的过程中,在队里起到表率作用,把自己坚持的精神传递给队里的年轻人。”

湖北籍奥运冠军感念国家培养

吕小军为上海捐赠30吨蔬菜

本报综合消息 4月9日,一车由举重奥运冠军吕小军捐赠的蔬菜,从安徽黄山出发顺利到达上海市长宁区。这批重达30吨的新鲜蔬菜是吕小军出资为上海捐助的第一批物资。据吕小军介绍,还会有第二批物资在未来几天抵达上海。他说:“最近几天通过新闻关注到上海很多民众出现蔬菜短缺的情况,也是特别着急。我托朋友亲自采购,然后装车运输过去。”

吕小军说:“我老家是湖北的,当初湖北出现疫情的时候,我正在备战东京奥运会。最近我处于休息调整的阶段,每天都通过新闻了解疫情防控情况,现在上海的疫情不亚于两年前的湖北。这次我正好可以做一些力所能及的事情。作为运动员,是国家一路培养了我,在上海遇到困难之时,我也应该尽自己的一份微薄之力,为上海加油。”据了解,吕小军联系到了天津光彩事业促进会,请他

们帮忙将物资运送到了上海。这段时间,吕小军处在休整阶段,他表示,6月份全国锦标赛之后会恢复正常训练。此前在接受采访时,他透露了接下来的计划,表示自己一直忘不了举重大家庭,还没有考虑退役,希望以助教身份重返国家队,边教边练。他说:“我对巴黎奥运会有信心,但是我知道这将是很艰难、很艰难的准备过程。在一切变得清晰之前,我不想轻易承诺什么。可以肯定的是,我现在热切盼望回归国家队。”

前不久,2024年巴黎奥运会的比赛日程和具体设项正式公布,吕小军在东京奥运会上夺冠的项目举重男子81公斤级已被取消,这给该项目运动员带来不小的挑战。吕小军说:“我一直在关注这个事情,这对我很不利,但我作为一个举重人,那份热爱还在。对于巴黎奥运会,我特别期待,如果能参加更

湖北科技学院附属第二医院公开招聘20名工作人员

为进一步加强人才队伍建设,提升医院临床医疗技术水平,3月3日,湖北科技学院附属第二医院发布公告,面向社会公开招聘工作人员,有关事项公告如下:

一、招聘计划

2022年湖北科技学院附属第二医院拟公开招聘工作人员20名,其中医师岗16人、技师岗2人、信息专技岗1人、财务专技岗1人。具体岗位数量及要求见《湖北科技学院附属第二医院2022年面向社会专项公开招聘工作人员岗位及其资格条件一览表》(附件1),以下简称《资格条件一览表》(附件1)。

二、招聘原则

招聘工作坚持公开、平等、竞争、择优的原则。

三、报考条件

(一)基本条件

1.具有中华人民共和国国籍;拥护中华人民共和国宪法,拥护中国共产党领导和社会主义制

度,遵纪守法;具有良好的政治素质和道德品行;

2.具有正常履行职责的身体条件和心理素质;

3.具有岗位所需专业知识和业务能力;

4.具备岗位所必需的其他条件。

(二)有以下情形之一的不能参加招聘考试

1.现役军人;

2.全日制高校在读的非应届毕业生;

3.涉嫌违法违纪正在接受审查的人员和尚未解除党纪、政纪处分的人员;

4.在公务员招考和事业单位公开招聘考试中被认定有严重违纪违规行为尚在禁考期内的人员;

5.按照《事业单位人事管理回避规定》等应当执行回避制度的人员;

6.法律法规规定的其他情形。

四、考试、体检、心理测试与考察、聘用手续及审核

详见湖北科技学院网站(<http://www.hbust.edu.cn/>),附属第二医院网站([https:](https://)

//lcyx.hbust.edu.cn/>)上面向社会公布。

五、报名时间与方式

1.报名时间:自公告发布之日起至4月20日截止;

2.报名方式:应聘者应提交个人简历及附属二医院专项招聘工作人员报名表(附件2)至指定邮箱(邮件发件主题为:单位名称+岗位名称+姓名)。个人简历包括身份证、毕业证、学位证、资格证等相关材料的复印件;专项招聘工作人员报名表中要注明(临床类岗位)是否服从调剂。联络人及咨询电话:洪老师0715-8102647,谢老师0715-8108296;报名指定邮箱:2697335392@qq.com。

六、待遇说明

经省人社厅批复纳入事业编制,另按照附属二医院人才引进与培养办法(试行)享受相关待遇:

1.安家费:硕士研究生,有规培证的8万,无规培证的5万元;本科规培生4万元;

2.特殊津贴:主任医师:600元/月;硕士研究生:300元/月。特殊津贴按就高原则,不重复享受。

七、防疫须知

根据新冠肺炎疫情防控总体要求,应聘人员要自觉服从防疫工作安排,具体防疫要求将另行通知。参加现场招聘活动的,要出具健康码及相关必要证明。不服从安排的,取消应聘资格;故意隐瞒病情和相关接触史的,依法追究责任。

八、违纪违规处理

对应聘人员违纪违规行为的处理,按照《事业单位公开招聘违纪违规行为处理规定》(人社部令第35号)执行。

政策咨询电话:0715-8102647(附属二医院人事科)监督举报电话:0715-8102668(附属二医院纪检监察办公室)

本次招聘解释权在湖北科技学院附属第二医院。